

铜仁职业技术学院党史学习教育 简 报

(2021 年第 76 期)

主办：党委宣传部

2021 年 8 月 31 日

铜仁职业技术学院帮扶铜仁市数据职业学校合 作办学签约仪式举行

8 月 31 日，铜仁职业技术学院帮扶铜仁市数据职业学校合作办学签约仪式举行。市委常委、区委书记田艳，铜仁职业技术学院党委书记杨春光，铜仁职业技术学院党委副书记、院长张命华，区委副书记、政府代理区长蒲章，雪子集团董事长、铜仁市

数据职业学校校长胡晓风，市委、市政府派驻数据职校筹建指导组负责人、数据职校执行校长冉贵生，区委副书记、区委办主任杨义长，政府副区长张曲等出席签约仪式。



签约仪式现场

活动中，田艳、杨春光分别讲话，胡晓风致辞；万山区人民政府、铜仁职业技术学院、铜仁市数据职业学校签署了三方合作协议。



万山区人民政府、铜仁职业技术学院、铜仁市数据职业学校签署三方合作协议

田艳在讲话中代表万山区委、区政府对铜仁职业技术学院与铜仁市数据职业学校的合作表示热烈祝贺，对铜仁职院的大力支持以及铜仁职院全体教职工无私帮助表示衷心感谢。她说，习近平总书记对职业教育工作作出的重要指示，为我们进一步发展大数据产业、办好职业教育指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要进一步提高政治站位、深化思想认识、强化责任担当、主动谋划作为，坚定不移贯彻落实习近平总书记重要指示精神，牢牢把握大数据发展机遇，积极探索校政企合作联动发展新路径，加快推进数据职业学校筹建相关工作，以高质量的职业教育，源源不断地培养大数据技能型专业优质人才。要立足全市大数据发展

战略和铜仁发展实际，利用好铜仁职院在人才、技术和资源等方面的优势，推动办学质量和办学水平不断提升，打造一批支撑本土大数据产业发展的优秀人才，努力在“数智活市”工程中担当作为。数据职业学校要抢抓机遇，创新办学方式和路径，提升教育质量和水平，打造特色鲜明、优势突出的教育品牌；要以此次合作为起点，不断拓展合作领域、提升合作层次，优势互补，促进交流合作取得更多更好的务实成果；要立足当下，着眼长远，高质量做好长远发展规划，力争将数据职业学校建成职业教育的示范学校。全区上下要进一步统一思想、强化担当，切实加强组织保障和协作配合，全面提供服务保障，精心营造良好环境，确保在高质量发展、高质量转型中实现教育创新发展。



铜仁市数据职业学校规划图

杨春光在讲话中说，铜仁职院与铜仁市数据职业学校的合作办学，既是履行国家“双高”校引领带动区域职业教学高质量发展义务的具体体现，也是辐射铜仁职院内涵建设成果和深化开放办学的有利契机，更是铜仁职院长期以来服务国家、省、市重大战略的办学追求在新时代的积极体现。此次合作协议的签署，是共同探索办学管理新模式、新机制的有益实践，是构建职业教育公办与民办之间校际合作的桥梁纽带，对于实现互利共赢、协同发展具有深远的意义。铜仁职院将充分发挥资源优势，不断深化各领域合作，始终聚焦提高素质人才培养能力，积极帮助铜仁市数据职业学校提高办学水平和人才培养质量，努力为全市数字经济高质量发展提供更多优秀数字人才。



铜仁市数据职业学校

胡晓风在致辞中说，铜仁市数据职业学校从筹建之初，便得到了万山区委、区政府的热切关心和大力支持，此次两校成功合作，更是离不开万山区委、区政府的高度重视和积极推动。在学校筹建期间，铜仁职院同样给予了积极指导，为学校申报工作提出了许多建设性意见和有益帮助。下一步，希望两校相互支持、精诚合作，为数据职业学校的成长和高职院校申报成功后的管理和发展奠定良好基础，共同为万山教育事业增光添彩。



铜仁市数据职业学校

活动前，田艳、杨春光一行还到学校食堂、学生公寓、教学楼、图书馆等场所，实地查看校园基础设施建设情况。

铜仁职业技术学院教师代表、铜仁市数据职业学校师生代表
以及区教育系统代表参加活动。

（作者：万山区融媒体中心 万程洲 陈亮 彭俊）